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Kérdőív leírás

A kérdőív négy tényező mentén méri a különféle személyiségvonásokat:

 Pszichoticizmus

 Extraverzió

 Neuroticizmus

 Konformitás

Ezek a faktorok megmutatják, hogy valaki mennyire társaságkedvelő, nyugodt, vagy inkább szorongó, 
illetve agresszív, érzelmileg hideg, vagy empatikus.

Eysenck személyiségteóriája szerint a két legfőbb vonás vonás – a neuroticizmus és extraverzió-
introverzió – mellett a személyiség harmadik fő jellemzőjének, a pszichoticizmusnak a leírásával vált 
teljessé, amit a személyiség háromfaktoros elméletének is neveznek. 

A pszichoticizmus dimenziójához modelljében olyan tulajdonságok tartoznak, mint például a mások 
iránti érzéketlenség, a szociális elvárásokkal való szembehelyezkedés, az egocentrikusság, az 
impulzivitás, az agresszivitás és az érzelmi hidegség.
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Skálák jellemzése

P – Pszichoticizmus

Más szóval talán a "durvalelkűség" jellemzi legjobban a magas pszichoticizmus értékkel rendelkezőket. A
személyiségjegy rokonságot mutat az extraverzióval, azonban itt az egyének kimondottan keresik az 
izgalmas, veszélyes helyzeteket. Gyakran bajkeverőnek, tiszteletlennek, egocentrikusnak tűnhetnek az 
átlagos egyén számára, mások érzelmeit és érdekeit sokszor figyelmen kívül hagyják.

Az Ön eredménye a megadott válaszok alapján: Magas Pszichoticizmus 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

A pszichoticizmus skálán magas pontszámot elért
ember  agresszív,  érzelmileg  hideg,  empátiás
készsége  gyenge.  Kapcsolatai  szegényesek,
magányos.  Impulzív  és  egocentrikus,  a
veszélyektől  nem  fél.  Vonzódik  a  szokatlan
emberekhez  és  dolgokhoz,  gyakran  kreatív  és
eredeti.

E - Extraverzió

Az extrovertált személyek kedvelik a társaságot, szeretik, ha sokan vannak körülöttük és lehetőségük van
kapcsolatok létesítésére, ezzel szemben az introvertált egyének inkább a magányos tevékenységeket 
részesítik előnyben, gyakran félénkek, visszahúzódók.

Az Ön eredménye a megadott válaszok alapján: Introvertált 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

A tipikus introvertált introspekcióra, elmélkedésre
hajlamos.  Előre  tervez,  nem  szereti  a  váratlan
eseményeket. Közeli barátait kivéve tartózkodó az
emberekkel, érzelmeit szoros kontroll alatt tartja.
Megbízható, inkább pesszimista beállítottságú.
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N - Neuroticizmus

Azon  személyiségjegy-  vagy  dimenzió,  mely  megmutatja,  hogy  az  adott  egyénből  milyen  mértékben  vált  ki
szorongást,  fenyegetettséget  a  környezete  és  a  világ,  melyben él,  illetve  valamilyen körülötte zajló  történés,
esemény.  A  magas  neuroticitás  értékkel  jellemezhető  személyek  ingerlékenyek,  sértődékenyek,  szorongóak,
aggódóak, szomorúak és önértékelésük jellemzően alacsony.

Az Ön eredménye a megadott válaszok alapján: Emocionálisan Stabil 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

Az  emocionálisan  stabil  személy  általában
nyugodt,  érzelmeit  kontrollálni  képes.  Érzelmileg
lassan reagál, egyensúlyát könnyen visszanyeri.

L – Szociális megfelelés, konformitás

Azt fejezi ki, hogy az egyén milyen mértékben hajlandó megváltoztatni a véleményét, érzéseit, viselkedését annak
érdekében, hogy az általánosan elfogadott normákhoz igazodni tudjon és abban bízva, hogy a nagyobb csoportok
normái  általánosságban  is  helyesnek  fogadhatók  el.  A  túl  magas  konformitás  értékkel  rendelkező  személyek
megalkuvóak  vagy  a  racionális  érveket  figyelmen  hagyóak,  míg  a  kirívóan  alacsony  konformitású  személyek
öntörvényűnek tűnhetnek a külvilág számára.

Az Ön eredménye a megadott válaszok alapján: Magas Komformitás 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

A  magas  komformitással  rendelkező  emberek  a
társadalomi  elvárásoknak  megfelelően  szeretnek
minden esetben viselkedni, vagy ezt szimulálják.
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Köszönjük, hogy kitöltötte a tesztet!

A teszt eredménye csak tájékoztató jellegű. Az online kitöltés során nem kapjuk meg a kitöltő nem-kor-iskolai 
végzettség szerinti adatait, így a pontozásban minimális eltérés előfordulhat.

A kitöltés után kapott eredmény nem helyettesítheti a szakemberrel történő személyes találkozást, vizsgálatot, 
diagnózist és konzultációt.

Ha szeretne online konzultációt (60 perc) kérni pszichológus szakembereinkkel, a szolgáltatást az alábbi linken 
tudja megrendelni.

Érdemes lehet valóban részletes, komoly teszteket is kitöltenie. Ezek árnyaltabb és pontosabb képet adnak a 
személyiségéről. Fizetős tesztjeinket webáruházunkban éri el.

Szívesen töltene ki ingyen más komplex teszteket is?

Ez esetben nincs más dolga, mint regisztrálni a pszichologiateszt.hu hírlevélküldő listájára!

Folyamatosan fejlesztjük az oldalt, az újonnan megjelenő tesztjeinkhez ingyenes kitöltési lehetőséget adunk: 
kuponkódokat küldünk e-mailben, így az elsők között lehet, aki ingyen lehetőséget kap a tesztelésre.

Iratkozzon fel még ma a Pszichológia Teszt hírlevélküldő rendszerére az alábbi linken!

Kérdés esetén keresse munkatársainkat bizalommal weboldalunk kapcsolatfelvételi űrlapján keresztül.

https://pszichologiateszt.hu/kapcsolat/
https://pszichologiateszt.hu/kulonleges-ajanlat-hirlevel-feliratkozas/
https://pszichologiateszt.hu/kulonleges-ajanlat-hirlevel-feliratkozas/
https://pszichologiateszt.hu/tesztek-vasarlasa/
https://pszichologiateszt.hu/termek/online-konzultacio-pszichologussal-60-perc/
https://pszichologiateszt.hu/

